



FEDERAȚIA NAȚIONALĂ A SINDICATELOR
DIN AGRICULTURĂ ȘI ALIMENTAȚIE

AGROINDSIND

ФЕДЕРАЦИЯ «АГРОИНДСИНД»

Declarație –Apel

„Tineretul Agroindsind în avangarda implementării cursului strategic al FNSAA „Spre un sindicat combativ, modern și consolidat”

Context/concluzie

La 12 mai 2022 Congresul VIII a votat unanim cursul strategic “SPRE UN SINDICAT COMBATIV, MODERN ȘI CONSOLIDAT”/Cursul strategic al FNSAA pentru perioada de mandat 2022-2027 Resetarea, Modernizarea, Reformarea Radicală a FNSAA Agroindsind.

Centrul FNSAA, reieșind din competența sa, a asigurat politic, decizional și organizatoric-metodic Startul procesului de realizare a Cursului Strategic respectiv.

Unele structuri sindicale Agroindsind s-au implicat într-o anumită măsură în transformarea propriului sindicat - în adevărată forță capabilă să implementeze adevărata misiune sindicală. Dar aceste sindicate sunt în minoritate.

Analiza implementării cursului Strategic FNSAA 22-27 demonstrează faptul că, la moment, Reformarea/Modernizarea Federației în întregime și a subdiviziunilor sale – FRÂNEAZĂ Agroindsind-ul per ansamblu, continua să gândească, să manifeste/acționeze pe vechi – demonstrând un sindicat slab, neeficient, neinfluent, neatractiv, conformist, îmbătrânit și în fază de diminuare numerică. Iar, printre principalele cauze al acestui eșec al Federației, se enumără – neimplicarea suficientă a tineretului sindicalist Agroindsind, în calitate de forță motrică a Modernizării sindicale.

*Ținând cont de această concluzie – Noi Tinerii Sindicaliști, participanți la Forum -
DECLARĂM următoarele:*

- Conștientizăm Rolul Tinerilor sindicaliști Agroindsind care ne revine în Resetarea, Modernizarea și Reformarea Agroindsindului – Transformării Întregii Federații într-un Adevărat Sindicat – Combativ, modern, consolidat, eficient, etc
- Ne asumăm responsabilitatea de a ne include activ în procesul reformativ inițiat de către Centrul FNSAA prin diferite forme organizatorice (Programe, Proiecte, Campanii, Comisia de Tineret, etc)
- Suntem de acord să formăm Aripa Tânără a Cursului Strategic FNSAA 22-27, inclusiv parte a Proiectului Pilot al FNSAA 24/25.
- Înțelegând Rolul tinerei generații în schimbările proiectate, considerăm importanta asigurarea continuității/conlucrării/interacțiunii generațiilor Agroindsind în realizarea Cursului Strategic dat.
- Ne exprimăm voința de a ne afilia împreună cu toți colegii noștri sindicaliști la Mișcarea Militanților Resetării, Modernizării, Reformării Federației noastre.
- Apreciind la justa valoare rolul exclusiv al Educației, Informației/Comunicării sindicale, mai ales la această etapă – vom participa activ la activitățile respective, manifestând inițiativă și activism.

În același timp - facem Apel către toți tinerii sindicaliști din cadrul Federației Agroindsind să susțină Declarația noastră și să se afilieze la mișcarea Tinerilor Sindicaliști Reformatori ai Agroindsind conform Cursului Strategic FNSAA 22-27

Participanții la FORUMUL Tinerilor Sindicaliști Agroindsind din 26.11.2024

*CHIȘNĂU
26 noiembrie 2024*